
(i) Určete D(fi), i = 1, . . . , 7, kde

f1 = g + h

f2 = g − h

f3 = gh

f4 =
g

h

f5 =
h

g

f6 = g ◦ h
f7 = h ◦ g

kde
g(x) =

√
1− x, h(x) = lnx.

(ii) Prověřte sudost/lichost funkćı (na přirozeném definičńım oboru)

f1(x) = x sinx

f2(x) = x3 cosx

f3(x) = x log x

f4(x) =
x

1 + x2

f5(x) = xex

f6(x) = tg x− x3

(iii) (a) Nakreslete graf funkce f definované na R s vlastnostmi

∗ f roste na (−∞, 1) a klesá na (1,+∞)

∗ H(f) = (−5, 2].

Určete f(1).

(b) Nakreslete graf 2–periodické funkce g s D(g) = R, která je na intervalu [−1, 1)
definovaná předpisem 1− x2.

(iv) Nakreslete grafy funkćı

f(x) =


1
x2 + 1 , x > 0,
0 , x = 0,
3
√
x + 1 , x < 0;

g(x) =

{
1− 1

(x+1)2
, x > 0,

2 +
√
−x , x ≤ 0.

Nadto rozhodněte a zd̊uvodněte, jsou-li dané funkce prosté.


